Математика.        Тестовые  задания.       1 класс

1. Реши задачу, выбери правильное решение и ответ,

    обведи в кружок номер.

На аэродроме было 9 самолётов. Несколько улетело. Осталось 3. Сколько самолетов улетело?

1) 9+3=12 (с.)         2) 9-3=6 (с.)           3) 3+6=9 (с.)

2. У Оли 7 кг яблок, а у её брата на 4 кг больше. Сколько кг яблок у них 
    вместе?
   1) 7+4=11(кг)   2) 7+4=11(кг)   3) 7+4=11(кг)  4) 11+4=15(кг)   5) 11+7=18(кг)

3. Найди верное равенство, номер обведи в кружок.

    1) 9+3-2-0=8     2) 9-3+2+0=8      3) 9-3+2-0=8
    4) 4+3+2-9=0    5) 4+3-2+9=0      6) 4+3+2+9=0
4. Вставь пронумерованные числа в выражение, чтобы получилось верное 
    равенство. Найди правильное число, обведи номер в кружок.

	       5 + 3 - … = 4
	9 - … + 6 = 8

	       1) 4       2) 0    3) 5     4) 6
	1) 6        2) 7        3) 4        4) 5


5. Составь выражение и запиши его. Найди правильно составленное  
    выражение, обведи номер в кружок:

    “Сумму чисел 30 и 40 увеличить на 20”

    1) (30 + 40) - 20   2) (40 - 30) + 20   3) (30 + 40) + 20   4) (40 - 30) - 20
6. Разность чисел 65 и 5 увеличь на 31.
      1) (65 +5)-31    2) (65+5)+31    3) (65 -5)-31    4) (65 - 5) + 31
7. Реши задачу. Найди правильное решение и ответ обведи в кружок.

На столе стояли ваза и кувшин. Вместимость кувшина 9 литров. Это на 5 литров больше, чем вместимость вазы. Найди, какой объём занимают ваза и кувшин вместе?     

      1) (9 +5) +9 =23     2) (9-5) +9= 15     3) (9-5) +9= 13
8. Выдели кружком правильное равенство:

	    1) 6 дм 7 см = 13 см
	3) 6дм 7см = 67см

	    2) 6 дм 7 см = 7 дм 6 см
	4) 6 дм 7 см = 76 см


9. У Пети 34 наклейки, а у Димы 31 наклейка. На сколько наклеек у Пети 
    больше, чем у   Димы?

     1) на 65 наклеек,     2) на 3 наклейки,     3) на 2 наклейки.

10. Мама купила 16 шариков, из них 9 синих, остальные красные. Сколько 
      красных  шариков купила мама?

       1) 25 шариков,   2) 9 шариков,    3) 7 шариков.

